

Metujský zpravodaj

Občasník obce Česká Metuje

3 / 2009



Restaurace Na Křižovatce zve všechny občany
dne **31. 10. 2009** od 15 hodin na

Posvícenské posezení

Vepřové hody, reprodukováná hudba.
Všichni jste srdečně zváni!!!



Informace obecního úřadu:

- byly zajištěny nové kontejnery na sklo a plasty
- každodenně je zadávána práce pracovníkům na veřejně prospěšné práce
- byla zajištěna oprava obecního křovinořezu
- stále probíhají jednání s firmou OREDO a krajským úřadem ohledně jízdnic řádů ČD
- občané mohou na OÚ využít portál Czech – Point, kde mohou získat výpis z katastru nemovitostí, výpis z rejstříku trestů, výpis z bodového rejstříku řidičů – informace poskytne paní Cibulková, která bude od 1. ledna 2010 provádět ověřování listin
- na obecním úřadě je k dispozici internet pro veřejnost vždy v úředních hodinách
- Dobrovolný svazek Policka zakoupil **zastřešené pódium** o velikosti 8 x 4 metry. Starosta a místostarosta obce se zúčastnili ukázky sestavení pódia v Suchém Dole. V rámci svazku bylo dojednáno, že pro akce obcí DSO Policka bude zapůjčení pódia zcela zdarma, jeho stavba bude zpoplatněna.
- od 2. 11. do 9. 11. 2009 bude možno v úředních hodinách odevzdat na OÚ nepotřebné ošacení, které bude později odvezeno **Diakonii Broumov**.

Odpady:

upozorňujeme znovu občany, že pokud chtějí uložit odpad ve sběrném dvoře, aby tak činili v provozní době sběrného dvora, případně po dohodě s panem Stillerem nebo s panem Hůlkem. Případy odložení odpadu u brány sběrného dvora budou řešeny v přestupkovém řízení.

Dále žádáme občany, aby skleněný odpad, který se nevejde do kontejneru otevřením, rozbil a vhodil do kontejneru, nebo odvezli do otevřeného kontejneru na Skalce.

Česká Metuje se zapojila do projektu „Zelená obec“. V rámci tohoto projektu poskytuje svým občanům možnost zbavit se vysloužilých elektrospotřebičů prostřednictvím sběrného boxu. Tím významně přispěje k ochraně životního prostředí.

VAK vyměnil staré azbestové potrubí v úseku od metujského převaděče po kapličku. Tímto se VAK omlouvá všem, kterým tato výměna způsobila nějaký dočasný problém!

VČE: majitelé pozemků, nad kterými vede elektrické vedení, by si měli zajistit ořez větví, které vedou do drátů. Pokud toto neudělají, provedou to pracovníci VČE.

Kominík

V sobotu 31.10. 2009 od 9:00 hodin bude provádět kominické služby v naší obci kominík pan Netík. Kdo bude mít o tuto službu zájem, ať se přihlásí na obecním úřadě u paní Cibulkové!

Objížďka

Objížďná trasa pro nákladní a kamionovou dopravu, která vede přes naši obec, bude ukončena k 31.10.09

Občané, kterým vznikla v době objížďky nějaká škoda na majetku, mají možnost ji nahlásit na obecním úřadě!

Restaurace Na Křižovatce v České Metuji

Nabízíme odběry obědů v ceně 45,-Kč. ZD Ostaš přispívá svým zaměstnancům (i bývalým) polovinou částky.
Je nutné se nahlásit nejpozději den předem v restauraci u paní Janischové.
Zároveň nabízíme k prodeji PB lahve, které nám dodává firma TOMEGAZ.
2 kg láhev = 63,-Kč
10 kg láhev = 280,-Kč

Těšíme se na Vaši návštěvu!!

Mladí hasiči

V období letních prázdnin se naši mladí hasiči zúčastnili soutěže „Stolínská šedesátka.“ Jedná se o běh jednotlivců na 60 metrů s překážkami. Nejlépe si vedly Michaela Vajsarová, která obsadila ve své kategorii 3. místo, a Kateřina Sittová, která obsadila 4. místo. Kateřina je současně tímto výkonem 3. nejrychlejší v okrese Náchod. V Teplicích jsme se zúčastnili oslav místního SDH, jejichž součástí byla soutěž v požárním útoku mladých hasičů. Zde se nám podařilo vybojovat 2. místo. Následovala prázdninová soutěžní přestávka. Eliška Michelová a Jiří Berka prožili dva týdny na letním hasičském táboře Kamenec v Orlických horách, kde se jim moc líbilo. Poslední sobotu v srpnu jsme zúčastnili soutěže v Mělníku v okrese Hradec Králové. Zde jsme soutěžili v požárním útoku a štafetě dvojic. Příliš se nám nedařilo, získali jsme ale další zkušenosti z velké soutěže, které se zúčastnilo celkem 36 družstev ze tří okresů.

Následovala soutěž v požárním útoku a štafetě dvojic „Stolínská zatáčka.“ Ani v této soutěži se nám nedařilo – především v požárním útoku. Od září jsme si domluvili pravidelné schůzky. Scházíme se vždy v pátek od 17 hodin v hasičské zbrojnici. První soutěží v novém školním roce byl závod požárnícké všestrannosti, ve kterém se plní šest disciplín. Zde se nám dařilo - družstvo mladších obsadilo 1. místo a družstvo starších 4. místo. V letošním roce se ještě zúčastníme soutěže v Hronově a okresního podzimního závodu požárnícké všestrannosti v Mezilesi.

Rádi mezi námi přivítáme nové mladé hasiče!

Vedoucí kolektivu MH SDH Česká Metuje
Ivan Kraus

Zajímavost ☺

Svatební obřad v naší obci

19. 9.2009 ve 12:00 hodin si na Skalce řekli své „Ano“ snoubenci Aida Trojanová a Petr Švestka. Jelikož nebyl ani jeden ze snoubenců občanem naší obce, museli být oddáni místostarostou Police nad Metují panem Kadidlem.



Jubilea

Významné životní jubileum oslavili nebo oslaví: paní Tomášová Katarina (26.9.), Věra Berková (20.10.) a pan Jiří Hanuš (31.10.).
Hodně zdraví, vážení spoluobčané!!!



Vítání občánků

V sobotu 17. 10. 2009 uvítaly děti z naší MŠ své příští kamarády

Josefa Ježka

Kristýnu Šturmovou

Martina Chuchela

pěkným vystoupením, které doprovodila paní učitelka Kateřina Voláková recitací a hrou na flétnu a kytaru.

Přejeme novým občánkům dlouhý a šťastný život!!

„Metujský zpravodaj“ vydal OÚ v České Metuji nákladem 150 výtisků, pod registr. číslem MK ČR E14365.

Redakce: M. Vintrová, J. Rotter, J. Vaněčková. Toto číslo vyšlo v říjnu 2009